Tisková zpráva: 12. října, 2020
Letošní konference Prague Media Point proběhne virtuálně!

Data konání: 1.-11. prosince 2020

Z důvodu přetrvávajících potíží způsobených koronavirem se celý program sedmého ročníku konference Prague Media Point přesune online. 
Úplně poprvé se toto zásadní mezinárodní setkání novinářů, mediálních expertů a akademiků uskuteční výhradně virtuálně jako vícedenní událost v první polovině prosince. 

Jakub Klepal, spolupředsedající konference k tomu uvedl: „I když raději organizujeme osobní setkání a bude nám chybět mnoho pravidelně přijíždějících kolegů a přátel, bereme rok 2020 jako příležitost postavit se čelem k novým výzvám a možnost zpřístupnit konferenci ještě vyššímu počtu účastníků.”

Jeremy Druker, rovněž spolupředsedající konference k tomu dodal: „Tématem letošního ročníku je What’s Working (Co funguje). Opět tedy zhodnotíme to, co v mediálním byznysu funguje, což je nesmírně důležité právě v době, kdy se novinářská profese i celá společnost nacházejí v tak obtížné situaci. Tento přístup orientovaný na řešení silně rezonoval s návštěvníky loňské konference a na základě jejich pozitivních reakcí jsme se rozhodli pro stejné téma i v roce 2020.”
Konference se bude podrobněji věnovat třem tematickým okruhům: aktuální výzvy; co mohou zpravodajské organizace udělat pro sebe a investigativní žurnalistika. Mezi diskutovanými body budou: koronavirus jako katalyzátor zpravodajských inovací, příklady dobré praxe při informování o klimatické krizi a diverzita, dále fungující obchodní modely a v neposlední řadě investigativní žurnalistika ve střední Evropě a na Balkáně. 

Účast potvrdili následující řečníci a řečnice: 
· Bas van Beek, investigativní novinář a spoluzakladatel, Platform Authentieke Journalistiek (Nizozemsko), který představí Shell Papers, invesgitativní projekt mapující vztahy nizozemské vlády a společnosti Royal Dutch Shell.  
· Agata Diduszko-Zyglewska, publicistka a novinářka, Krytyka Polityczna (Polsko) představí online sérii na genderová témata „Przy kawie o sprawie“.
· Gro Engen, novinářka, Norwegian Broadcasting Corporation (Norsko), která představí nový diskuzní pořad norské televize s názvem „Einig?”, kde se setkávají běžní lidé, odborníci a politici a debatují bez moderátora. 
· Roman Imielski, zástupce šéfredaktora, Gazeta Wyborcza (Polsko) bude hovořit o svobodě médií. 
· András Pethő, editor a zakladatel, Direkt 36 (Maďarsko), který bude hovořit o práci se čtenáři a příznivci investigativního webu Direkt 36. 
· Karin Wahl-Jorgensen, profesorka, ředitelka výzkumu a vývoje, School of Journalism, Media and Culture, Cardiff University (Velká Británie) bude hovořit o svém výzkumu o zkušenostech novinářů z pandemie koronaviru. 
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Prague Media Point je každoroční konference, zaměřená na diskuzi o změnách mediálního prostředí a o aktuálních výzvách, kterým média čelí. Jejím cílem je propojovat špičkové akademiky, novináře, vydavatele a další experty na klasická i nová média. Prague Media Point je unikátní mezinárodní setkání se zaměřením na střední a východní Evropu a sousedící regiony, které je organizováno neziskovou organizací Transitions a společností KEYNOTE.

Pre-registrace na konferenci byla zahájena zde: www.praguemedapoint.com
Registrace na konferenci bude zdarma a bude možno přispět darem. 

Kompletní program bude zveřejněn v nejbližších týdnech. 

Konferenci podporují Mezinárodní visegradský fond, Velvyslanectví USA v Praze, Česko-německý fond budoucnosti, Heinrich Boll Stiftung – Prague Office, US Embassy in Prague, Velvyslanectví Kanady v Praze, Rakouské kulturní fórum, European Endowment for Democracy, Deutsche Welle, Syndikát novinářů ČR, Denník N, Albánský Mediální Institut, Katedra mediálních studií a žurnalistiky - Masarykova Univerzita, Maďarské centrum pro nezávislou žurnalistiku, Institut komunikačních studií a žurnalistiky - Univerzita Karlova, Budapešťská metropolitní univerzita, Univerzita v Lublinu, Balkan Investigative Reporting Network, KRIK, Outriders, Project Syndicate, Krytyka Polityczna, European Jouranlism Observatory a Nadační fond pro nezávislou žurnalistiku. 
Záštitu nad konferencí převzal primátor hl.m. Prahy Zdeněk Hřib. 
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